



Referat ordinært styremøte

Mandag 13.02.2023 kl. 19.00

Sted: Åsheimhallen / Teams

Navn		Verv	Mobilnr.	E-post adresse
Knut Erik Sandsund	x	Leder	994 42 780	leder@kattemhandball.no
John Olav Johansen	x	Nestleder	412 76 926	nestleder@kattemhandball.no
Ida Nissen	x	Sportslig leder	932 59 419	sport@kattemhandball.no
Franziska Luther	x	Kasserer	400 18 457	kasserer@kattemhandball.no

X = tilstede

Leder av valgkomiteen Hanne Lien deltok i starten for å gi styret en kort statusoppdatering i forkant av årsmøtet

Saksliste

- Godkjenne referat fra forrige møte**
- Økonomi**
 - Status
 - Minihåndballturnering 5.2 - sportslig/økonomisk oppsummering
- Hall og kiosk**
 - Status
- Sportslig status**
 - Status
- Årshjul og oppgaver**
 - Årsmøte 2023 – arbeidsoppgaver
 - Valgkomite og kontrollkomite
- Eventuelt**
 - Søknad fra J2011

Sak nr	Sak	Oppfølging
1	Godkjenne referat fra forrige møte	
	<i>Ingen kommentarer.</i>	<i>Nestleder</i>
2	Økonomi	
	De største bevegelsene siden siste møte er omsetningen fra salgsdugnaden (gjennomført 2022) og kioskinntektene fra årets minicup. Begge postene har også en utgiftsside sånn at det reelle overskuddet er langt mer beskjedent. Totalt på driftskonto pr. Januar er 854,520	<i>Kasserer</i>
	Minihåndballturneringen ga et mindre overskudd på ca. 3400 kroner. Gjennomføringen var god og tilbakemeldingene fra deltagende lag var overveiende veldig positive.	
3	Hall og kiosk	
	Kiosksalget gir fortsatt gode inntekter til klubbkassen. Dugnadsinnsatsen blant lagene har stort sett fungert ok, men det trengs kontinuerlig oppfølging fra hallansvarlig. Kvaliteten på rydding og annen innsats er varierende og kan bli bedre i enkelte lag	<i>Hallansvarlig</i>
4	Sportslig	
	Det nærmer seg årsmøte og lagsrapportene har begynt å komme inn. Mangler fortsatt fra noen få lag. Kvaliteten på de ulike rapportene varierer veldig. Her kan det være behov for å lage en opplæringinstruks. Hva bør og skal en lagsrapport inneholde?	<i>Trenere, sportslig leder</i>
	Sportslig leder anbefaler at J/G2014 bør få halltid fra neste sesong. Laget kan også få noen timer allerede til våren når tilsynstreningene starter opp etter 1.mai.	
	Andre punkter for resten av sesongen: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Avtale trenermøte og fortsatt trenerveiledning ▪ Keepertreninger ▪ Fortsette revidering av sportsplan 	<i>Sportslig leder</i>
5	Årshjul og oppgaver	
	Årsmøte 2023: Valgkomiteleder Hanne Lien orienterte styret om mulige kandidater på valg til årsmøtet. Det jobbes med ny sekretær, sportslig leder og varamedlem.	<i>Valgkomiteen</i>
	Innkalling til årsmøte er utsendt på Hoop it. Avholdes digitalt som foregående år fra 13.3 tom. 21.3. Frist for å melde saker er 27.2.	<i>Styret</i>
	Kontrollkomiteen kalles inn til møte i uke 9.	<i>Kasserer</i>
6	Eventuelt	
	Søknad fra J2011 angående sosial hyggekveld.	<i>Kasserer</i>
	<i>Vedtak: søknaden innvilges i tråd med gjeldende tildelingskriterier, inntil 160kr pr. spiller. Beløp utbetales mot forevist kvittering.</i>	

Sak nr	Sak	Oppfølging
	Neste styremøte: mandag 27.3 kl. 19.00	